Zadanie 1. (0-1)

Dominika obliczyla wartos¢ wyrazenia: 3 — -,l;- '.-% - 0,5, i otrzymala wynik 2,375. Jej koledzy: Antek,
Bartek i Czarek, nie zgodzili si¢ z jej odpowiedzig i postanowili wykonaé to zadanie samodzielnie.
Kazdy z nich uzyskal inny wynik: Antek: 0.5; Bartek: 3,125; Czarek: 12,5.

Kto rozwiazal zadanie poprawnic? Wybierz wlasciwa odpowiedz sposréd podanych.
A. Antek B. Bartek C. Czarek D. Dominika

Zadanic 2. (0-1)

Dane sg dwie liczby: x= /2 —1 oraz y=1+y2.

Ocen prawdziwosé¢ podanych zdan. Wybierz P, jedli zdanie jest prawdziwe, albo F - jesli jest
falszywe.

Liczba x — y jest liczbg calkowity. P F
Liczba x - y jest liczbg naturalna. P F
Zadanie 3. (0-1)

W 48 g wody rozpuszczono 2 g soli.

Jaki procent masy otrzymanegoe roztworu stanowi masa soli? Wybierz wlasciwa odpowiedz
sposrod podanych.
A. 40% B. 4% C.0,4% D. 0,04%

Zadanie 4. (0-1)
Dana jest liczba a = 100.

Uznpclnij zdania. Wyﬁierz D(lpuwir:d.zi ip-nu'rcid omnl:zunych literami Ai B oraz CiD.

Liczba 2a jest n wicksza niz liczba a.

A 0 100%

B. o 200%

Liczba 5a stanowi liczby 2a.
C. 150%

D. 250%.



Zadanie 5. (0-1)
W ukladzie wspéirzednych na plaszczyZnie zaznaczono dwa punkty: § = (-2, —6) oraz T = (2, -3).
Dziela one odcinek AB na trzy réwne czesci.
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Ocen prawdziwos¢ podanych zdan. Wybierz P, jedli zdanie jest prawdziwe, albo F - jesli jest
falszywe.

Obie wspalrzgdne punktu A i obie wspélrzedne punktu B sa ujemne. P F
Odcinek AB ma dlugoéc 15, P F
Zadanie 6. (0-1)

Na stole lezg plytki w ksztalcie trojkatow rownobocznych o bokach dhugosci 3 cm i plytki kwadratowe,
ktorych boki takze majg dlugosé 3 cm. Marysia uloiyta z nich figure taka, jak na rysunku.

Ocen prawdziwos¢ podanych zdan. Wybierz P, jesli zdanie jest prawdziwe, albo F - jesli jest
falszywe.

Otrzymana higura to dwunastokat foremny. P F

Eaczna powierzchnia trojkatnych plytek jest wigksza niz laczna powierzchnia
plytek kwadratowych.




Zadanie 7. (0-1)

Dany jest trojkat ABC, w ktérym kat przy wierzcholku C ma miare 45°. Na bokach AB i BC zaznaczono
punkty D i E, przez ktére poprowadzono prostg réwnolegla do boku AC. Prosta DE tworzy z bokiem

AB kat o mierze 140° {jak na rysunku).

Ocen prawdziwosC podanych zdan. Wybierz P, jeéli zdanie jest prawdziwe, albo F - jesli jest falszywe.

Kat BAC ma miare 45°.

p

E

Katy trojkata DBE 1 katy tréjkata ABC maja rowne miary.

Zadanie 8. (0-1)

He wierzcholkow ma ostrostup o 30 krawedziach? Wybierz wlasciwa odpowiedz spoérod podanych.

A 15
B. 16
C.20
D. 30

Zadanie 9. (0-1)

Liczba k jest najmniejszq liczbg calkowita, dla ktérej wyrazenie 60 + 15k przyjmuje wartosé dodatnia.

Wikaz liczbg przeciwng do liczby k. Wybierz wlasciwa odpowied? sposréd podanych.

A —4
B.—3
C:3
D. 4




Zadanie 10, (0-1)

W sklepie Sporton w koszu znajdujq si¢ pudelka z pitkami do ping-ponga w dwach kolorach: biatym
i pomaranczowym. Pilki biale s zapakowane po 6 sztuk, a pomaranczowe - po 4 sztuki. Jakub policzyl
pudetka i pilki, po czym stwierdzil, Ze pudelek z pitkami pomarariczowymi jest o 5 wigcej niz pudelek
z pitkami bialymi, ale lgcznie w pudelkach jest tyle samo pilek bialych, co pitek pomaraniczowych.

Uzupelnij zdania. Wybierz odpowiedzi sposréd oznaczonych literami A i B oraz Ci D.
W koszu znajduje si¢ lgcznie pilek.

A. 60

B. 120

Pudetek z pitkami bialymijest | € | D | mniej niz pudelek z pitkami pomaranczowymi.
C. o jedng trzecig

D. o polowe

Zadanie 11. (0-1)
Merkury i Neptun to planety Ukladu Slonecznego. Masa Merkurego to okolo 3.3 1023 kg, a masa
Neptuna - okolo 1.0 - 10%° kg.

Ile razy masa Nepluna jest wicksza od masy Merkurego? Wybierz wlasciwa odpowiedz sposrod
podanych.

A. okoto 30 razy B. okolo 300 razy C. okote 3000 razy D. okolo 30 000 razy

Zadanie 12. (0-1)
Nizej przedstawiono fragment rozkladu jazdy pociagéw ze stacji Warszawa Srodmiescie PKP
do Zyrardowa.

Godzina odjazdu | Godzina przyjazdu
1 15:34 16:24
2 Lé:04 17:.05
3 16:42 17:32
4 17:12 18:09

Na trasie Warszawa Srodmiescie PKP=Zyrardow pociggi pokonuja 43 km.

Ktére pociagi przebywaja te trase ze srednig predkoscia wicksza niz Sﬂ%’ Wybierz wlasciwa
odpowied# sposéréd podanych.

A li2 B.Li3 C.2id D.3.i4.



Zadanie 13. (D-1)
Kazda z ponizszych figur jest zbudowana z szesnastu jednakowych szesciennych kostek o krawedzi 1 cm.
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Niech P, Py, P, oznaczajg pola powierzchni catkowitej odpowiednio figur: I, 11 i IIL,

Ktora zaleinos migdzy polami tych figur jest prawdziwa? Wybierz wladciwg odpowiedz sposrod
podanych.

AP <P, <Py B. P <P <Py C.P =Py <Py D. P <Py =Py

Zadanie 14. (0-1)
Pierwiastek kwadratowy z liczby a jest rowny 36.
Ktora z podanych rownosci jest nieprawdziwa? Wybierz wlasciwa odpowiedz sposrdd podanych.

A a? =6 B.a = 36 C.5=6 D. Va® = o*

Zadanie 15. (0-1)
Dany jest prostokat ABCD 0 bokach diugosci 5 cm i 10 cm. Na boku CI2, w odleglosci 4 cm od
punktu D, zaznaczono punkt E, ktéry polaczono z punktami A i B tak, jak na rysunku.

D 4cm E c

Scm

10 cm

Czy trojkat ABE jest prostokatny? Wybierz odpowiedi T (Tak) albo N (Nie) oraz jej uzasadnienie
(sposrad 1.-3.).

T | Tk L || AE|+|EB| > | AB|

poniewaz | 2. [|AEP +|EBJ >|ABJ .

N Nie,

3. ||AEF +|EB) =|ABF.




